



**ДЕРЖАВНА СУДОВА АДМІНІСТРАЦІЯ УКРАЇНИ  
ТЕРИТОРІАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНОЇ СУДОВОЇ  
АДМІНІСТРАЦІЇ УКРАЇНИ В СУМСЬКІЙ ОБЛАСТІ**

**НАКАЗ**

**18 березня 2020 року**

**м. Суми**

**№ 10**

*«Про затвердження плану заходів  
з мінімізації ризиків розповсюдження  
гострої респіраторної хвороби COVID-19,  
спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2,  
у ТУ ДСА України в Сумській області*

Керуючись Законами України «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення», «Про захист населення від інфекційних хвороб», постановою Кабінету Міністрів України від 11.03.2020 № 211 «Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (у редакції постанови КМУ від 16.03.2020 № 215) та з метою недопущення розповсюдження інфекційних захворювань, у тому числі, викликаних гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2, збереження життя, здоров'я і забезпечення безпеки працівників та відвідувачів територіального управління Державної судової адміністрації України в Сумській області,

**НАКАЗУЮ :**

1. Затвердити план заходів з мінімізації ризиків розповсюдження гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, у територіальному управлінні Державної судової адміністрації України в Сумській області (далі – План заходів), що додається.

2. Заступнику начальника територіального управління Державної судової адміністрації України в Сумській області Петренку І.В. та керівникам структурних підрозділів територіального управління Державної судової адміністрації України в Сумській області (Ошкодьорова Л.А., Максименко О.М., Несмашна Т.М.) забезпечити виконання Плану заходів.

3. Головному спеціалісту по роботі з персоналом ТУ ДСА України в Сумській області Калімуліній О.М. довести копію цього наказу до усіх працівників територіального управління Державної судової адміністрації України в Сумській області.

4. Сектору організаційного забезпечення діяльності судів та судової статистики (Максименко О.М.) оприлюднити цей наказ у розділі «Нормативно-правова база» рубрики «Інше» офіційного сайту територіального управління Державної судової адміністрації України в Сумській області не пізніше наступного робочого дня за днем його видання.

5. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

**Начальник управління**

**В.О. Кібець**